Analyse et Conception Orientée Objet — ING1
TD 10 : Révision

Sujet : Gestion de legons de conduite

Diagramme de cas d'utilisation :

<<include>> s'identifier

<include>>

O

K <<secondary>> < <inchide> >
Secretaire ajouterLecon

<<primary>>

annulerLecgon



Diagramme de classes

Moniteur

+nom
+prenom

travailler

+estDisponible(date, heureDebut, duree)
+setIndisponible(date, heureDebut, duree)

Lecon

+date
+heureDebut
+duree
+/tarif

+creerLecon(date, heureDebut, duree, tarif, eleve, moniteur)

=

£ o
€rrectue

'inscrire

prendre

Eleve

+nom

+prenom
+dateNaissance
+adresse
+telephoneFix
+telephonePortable

+/nombreHeuresPrises

+calculerTarifLecon()

AutoEcole

+nom

+tarifUnitaireHorsForfait

oposer

Forfait

+tarif
+durée

ForfaitPratique

+nombreHeures

ForfaitTheorique




Diagramme de séquence

2 [===]

i Secretaire ajouterLecon()

saisir(unEleve, datj

— calculerTarifLecon()

Lonre but, duree, moniteurSouhaite)

>

—

tarif L

estDisponible(da

e, heureDebut, duree)

alt

[monit

eur souhaite disponible]

créerLecon(date, heureDebut,duree, tal

if, unEleve, moniteurSouhaite)

slecon

setIndisponible(da

ite, heureDebut, duree)

incrementer(nombreHeuresPrises)

"
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[else]

loo

p /

Pour chaque moniteur restant]

estDisponible(date, heureDebut, durée)

xiste au moins 1 moniteur disponible]

0 I']Moniteur()

créerLegon(date, heureDebut, duree, tarif, unEleve, moniteurDisponible)

setIndisponible(data, heureDebut, durée)

incrementer(nombreHeuresPrises)
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I_J Pas de moniteur disporjible()




Diagramme d'états-transitions

after(3 ans)

passerCode

[ réussi ] avoirCode

. enFormation /\\J

[else]

passerPermis : [ nombreHeuresPrises >= 20 ]

!

|

[else ]

[ réussi] avoirPermis ’_>©



